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Protokol 

Levring menighedsråd 
Referat af ordinært menighedsrådsmøde  

med regnskabsmøde torsdag den 10. marts 2022 kl. 16.30 
I Den gamle Skole, Bygaden 53b, Levring 

 
Deltagere: Frits, Erik, Jørn, Inger Margrethe, Inger, Anders, Ronald, Dorthe og Anita  
Simon Fuhrmann har orlov i 3 mdr.: februar, marts og april. Ronald Risvig er vikarpræst i denne periode.  
Ronald deltog i pkt. 6. 
Anita deltog i pkt. 7 
Afbud: Kr. Høgedal fra valgmenigheden 
 
Dagsorden 

1. 1. Godkendelse af dagsorden Godkendt 

2. 2. Godkendelse af referat af MR-mødet d. 10.2. – 
underskrift 

Godkendt og underskrevet  

3. Ansøgning om dispensation fra 30 års 
fredningstid på et gravsted 

Ansøgningen blev ikke imødekommet. Frits 
formidler svaret til gravstedsindehaveren. 

4. 4. Adgang til Brandsoft regnskabssystem 
 

Anita har anmodet om adgang til en revisorassi-
stent, der også skal bogføre for os. En fordel, at der 
er to, der har adgang, så bogføringen altid kan fin-
de sted – også i tilfælde af sygdom, ferier eller an-
det fravær. Dorthe opretter den pågældende revi-
sorassistent. 

5. To tilbud på maling af kirkens yderdør og alle 
vinduer, indvendig og udvendig Tilbuddene er 
vedhæftet 

En usikker tid med stigende energipriser og evt. 
uforudsete udgifter til etablering af fjern-varme til 
efteråret betyder desværre, at arbej-det må vente, 
indtil vi har økonomisk råderum. Tager emnet op 
på provstesyn.  

6. Orientering:  
- Præsterne har ordet  
- Arkitekt til ny varmeforsyning til kirken, og ---
kommende ”Sognehus” 
-Provstesyn d. 5. maj kl. 14.30 – Kirke, kirkegård og 
præstegård kaffe og protokol  
- Studietur 2022 – 10 juni kl. 16.00 – 22.00? 
-Sogneudflugt 2022??  
-Sommerfest/Basar d. 12.juni 
-Gamle gravsten  
-Kirkegårdsvandring d.16. maj i Vinderslev og -
Hørup kl. 18.30 – 21.30  
-Næste MR-møde torsdag d.19. maj  
 

Ronald: konfirmandundervisning samt øvrige akti-
viteter og gudstjenester, bl.a. musik-sang og medi-
tativ gudstjeneste d. 24.3 med musik-deltagelse 
af ”Aftershave”. Der er lavet fine pla-kater til op-
hæng samt PR på hjemmeside og Facebook. Fri 
entré, men en lille opfordring til at donere et beløb 
til Røde Kors’ hjælpearbej-de i Ukraine.  
Skærtorsdag er der gudstjeneste om formiddagen i 
Levring, i Hørup om aftenen m. efterfølgende mål-
tidsfællesskab i KC: En fortolkende genfortælling 
af ”Babettes gæstebud”.  
Anders orienterede om tankerne bag diakonida-
gen: ”Kærlighed til Kjellerup og omegn” samt om 
programmet for menighedsrådenes fælles visions-
dag den 8. maj, hvor Mogens S. Mogensen giver et 
oplæg om, hvordan kirken kan være i mission.  
Et projekt, der er nyt her, er KSA, kirkens sociale ar-
bejde. Et samarbejde mellem kirken og kommunen 
med det formål at støtte betrængte familier. Hanne 
Madsen er gået ind i dette arbejde.  
Arkitekt til ny varmeforsyning til kirken og kom-
mende sognehus.  
Frits forhører sig hos provsten om retningslinjer - 
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og om nærmere projektering af sognehus hos den 
arkitekt, som stod for istandsættelse af kirken.  
Gamle gravsten fra lapidariet er sorteret. Der skal 
laves nye bede sydøst for kirken til de sten, der skal 
blive på kirkegården. Resten fjernes og sendes til 
ophugning.  
Der er provstesyn torsdag den 5. maj, derefter me-
nighedsrådsmøde med behandling af det foreløbi-
ge budget for 2023 samt godkendelse. 
Det annoncerede møde den 19.5. udgår. 

7. Kirkekassens årsregnskab 2021 
 

Anita gennemgik årsregnskabet og redegjorde for 
de forskellige udsving, som tillige foreligger skrift-
ligt. Årsregnskabet med stempel den 8.3. 2022 kl. 
12.55 blev godkendt og underskrevet  

 8. Eventuelt 
 

Intet  

 
Referatet er udarbejdet af Inger-Marie Tind Christensen  
 
Underskrifter: 


